Завдання І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з математики у 2013-2014 н.р.

8  клас 
1.  Циферблат годинника кенгуру розділено на 24 частини, на відміну від звичайного циферблата, який поділено на 12 частин. Це означає, що маленька стрілка робить за добу лише один повний оберт. Де буде мала стрілка годинника кенгуру о 6 годині вечора?
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                         А:

2.   На конверт потрібно наклеїти марки по 4 коп. і 9 коп. Загальна вартість конвертів становить 35 коп. Скільки потрібно взяти марок по 4 коп.?
А: 1
Б: 2
В: 3
Г: 4
Д: 5
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3.   У квадраті АВСD точка М є серединою відрізка АВ. Знайти       
площу квадрата АВСD, якщо площа затемненої частини
дорівнює 7 см2 ?
А: 14 см2
Б: 21 см2
В: 25 см2                                      
         Г: 28 см2
                                 Д: 36 см2                                                                                                              D
4.   Собака в 9 разів важчий від котика, мишка у 20 разів легша від котика, а ріпка в 6 разів важча від мишки. У скільки разів собака є важчим від ріпки?

       А: 30
Б: 2,7         В: 1080         Г: 15           Д: собака є легший від ріпки
5.   Квадратний листок паперу розміром 10 см х 10 см розрізали на квадратики площею 
25 см2. Кожен утворений квадрат розрізали на два трикутники.Скільки трикутників ми отримали?
      А: 5          Б: 8
      В: 9
Г: 16
      Д: 21
6.    Розкладіть на множники
 
x²-6x+8

7.   В одного чоловіка спитали : «Скільки вам років?». Він відповів так: «10 років тому я був у 4 рази старший за свого сина, а через 10 років я буду лише вдвічі старший за нього». Скількі років цій людині зараз? Відповідь обгрунтувати.
8.   В ΔАВС бісектриса АЕ=ЕС. Знайти кути ΔАВС, якщо АС=2АВ.













